Zadeva: Odgovor na peticijo o izgradnji bazne postaje Telekoma na Ajevici.

Spoštovani,
Svet Krajevne skupnosti Rožna Dolina je na svoji 21. seji obravnaval vašo zahtevo za umik sklepa št.2. 20 seje Sveta KS Rožna Dolina, s katerim KS podpira izgradnjo bazne postaje na območju Ajševice.Zahteva je bila podana na sestanku krajanov Ajševice 1. 10. 2025.
Ob tem vas obveščamo, da je bil sklep sprejet na podlagi razpoložljive strokovne dokumentacije, zlasti študije pooblaščenega inštituta za neionizirajoča sevanja, ki je bila izdelana v skladu z veljavno zakonodajo in strokovnimi standardi Republike Slovenije. Iz navedene študije izhaja, da predvidena bazna postaja ne povzroča povečanja sevanja nad zakonsko dovoljenimi mejnimi vrednostmi in ne predstavlja tveganja za zdravje prebivalcev.
Svet Krajevne skupnosti pri svojem odločanju upošteva tako skrb prebivalcev kot tudi strokovna mnenja pristojnih institucij. Na podlagi preverjenih strokovnih ugotovitev in dejstva, da ni dokazov o škodljivih vplivih načrtovane bazne postaje, Svet KS ne vidi utemeljenih razlogov za umik sprejetega sklepa.Svet KS podpira izgradnjo  zaradi slabega signala na Ajševici, predvsem pa vzgornjem delu Vipavske ceste in ulice Partizanske tehnike.
Obenem poudarjamo, da Krajevna skupnost nima pristojnosti za presojanje zdravstvene ustreznosti objektov mimo strokovnih in zakonsko določenih postopkov, temveč se pri tem opira na mnenja pooblaščenih institucij.
Vvašem dopisu zdne 11.11.2025 ponovno zahtevate umik sklepa za soglasje k izgradnji bazne postaje Ajševica.Pod zahtevo je podpisanih 49. krajanov Ajševice.Če imate preverjene dokaze,da bi bazna postaja na predvideni lokaciji uplivala na zdravje ljudi, živali in okolja nam nam to posredujte po elektronski pošti KS Rožna Dolina info@roznadolina-ng.si. Vaše dokaze bomo obravnavali na prvi seji v januarju 2026.
Seznanjeni smo, da MONG organizira Sestanek  v zvezi z izgradnjo bazne postaje na Ajševici.Prisotni  bodo predstavniki Telekoma,da dajo vsa pojasnila.
Razumemo zaskrbljenost civilne iniciative in ostajamo odprti za dialog ter dodatna pojasnila, vendar sprejeti sklep ostaja v veljavi.
Lep pozdrav,
Svet Krajevne skupnosti Rožna Dolina
Borut Čubej.
Predsednik Sveta KS ožna Dolina



